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Michael Svatoš

MAP 2105 Ukrajinská fronta se hroutí. 60 000 Ukrajinců
dezertovalo. UNHCR varuje před masivní zimní vlnou
ukrajinských uprchlíků do Evropy. Ani Češi za I.
světové války nedezertovali tak masivně jako nyní
Ukrajinci.
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(1) Česká stopa? Malá zpráva CIA s velkými důsledky pro válku na
Ukrajině.

Zelenskyj ve Washingtonu neuspěl  a žádné dalekonosné rakety,
kterými chtěl ostřelovat Rusko, zatím nedostane. Jaderná válka tak
do vánoc s určitostí nevypukne a celý pěvecký sbor Všech
pražských fialových Wachmajstrů, kteří požadavky na rakety pro
Ukrajinu svými válečnými chorály unisono hlasitě podporovali, už
může s konečnou platností začít nacvičovat závěrečné zádušní
requiem za hroutící se kyjevský režim. A protože Bůh má vyhraněný
smysl pro ironii,  jedním z důvodů, proč strýček Sam kyjevskému
komediantovi žádné rakety nedal, může být i tzv. česká fialová stopa.
A to je navýsost zajímavé. 

US tajné služby tento týden varovaly Washington, aby Zelenskému
žádné rakety nedával, protože by to mohlo vyvolat odvetné ruské
sabotáže v Evropě a nebo i smrtící útoky proti americkým a
aliančním vojenským základnám po celém světě. Washington vzal
varování svých tajných služeb s určitostí vážně, protože Zelenskému
žádné rakety na ostřelování Ruska nedal. Tím došlo k potvrzení
zajímavého faktu, že Washington bere potenciální odvetné ruské
sabotáže proti svým vojenským základnám a skladům vážně. A z
toho logicky vyplývá, že Washington musí mít k dispozici nějaké
důkazy, že Rusové tyto odvetné sabotážní akce myslí vážně, tedy
nejspíš, že je už někdy v minulosti provedli. 
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Všichni víme, že bdělý Koudelka odhalil, že výbuch muničního
skladu ve Vrběticích, provedli Rusové. Bdělý bulharský Koudelka
také odhalil, že Rusové vyhazovali muniční sklady i v jeho zemi. A
bdělí nezávislí západní investigativní novináři zase odhalili, že
islamistická teroristická organizace ISIL, která v Sýrii útočila na ruské
jednotky nasazené do tamní protiteroristické operace, byla
vyzbrojena hlavně bulharskou, belgickou, rumunskou a českou
municí a zbraněmi. A že tyto zbraně a munici, včetně českých
roznětných systému k výbušným zařízením, (viz Figure 198 a 199),
se dostávaly k teroristům ISIL přes USA, které je vykupovaly od
evropských dodavatelů. 

Všechny tyto důkazy nakonec vytvářejí jednoduchý logický řetězec,
podle kterého Washington s určitostí ví, že Rusko zaútočí na jeho
muniční sklady, když poskytne Ukrajině zbraně, které se Gosudarovi
z nějakého důvodu nelíbí. Z logiky analýzy US tajných služeb, která
před těmito útoky varuje, je zřejmé, že Gosudar tyto sabotáže
nařizuje výhradně z odvetných důvodů. A z toho dále plyne, že
výbuchy ve Vrběticích byly nejspíš ruskými odvetnými útoky za
dodávky českých zbraní a munice, které skončily díky americkým
překupníkům v rukou teroristů z ISIL, kteří tou dobou útočili v Sýrii na
ruská vojska. 

Paradoxně, tak bdělý Koudelka, nejspíš poskytl Washingtonu
důležité důkazy, aby nedodával Ukrajině dalekonosné rakety,
protože by jinak Gosudar zahájil sabotážní akce proti americkým
základnám. Koudelka se tak svou bdělostí zasloužil o mír. A to je
opravdu Božská komedie, protože Pražští fialoví Wachmajstři, chtěli
dosáhnout pravý opak!! Cesty Boží jsou zkrátka nevyzpytatelné, ale
naštěstí, jak se ukázalo, vždy vedou ke správnému cíli. A to je
dobře. 

(2) Ukrajinská fronta se hroutí. 60 000 Ukrajinců dezertovalo. UNHCR
varuje před masivní zimní vlnou ukrajinských uprchlíků do Evropy. 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B7%D1%80%D1%8B%D0%B2%D1%8B_%D1%81%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%B2_%D0%B1%D0%BE%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%BE%D0%B2_%D0%B2%D0%BE_%D0%92%D1%80%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%86%D0%B5
https://www.conflictarm.com/reports/weapons-of-the-islamic-state/
https://www.euronews.com/2017/12/28/how-weapons-made-in-romania-and-bulgaria-are-finding-their-way-into-isil-s-arms
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Vysoká představitelka organizace OSN pro uprchlíky na Ukrajině
Lindholm Billingová včera varovala Evropu před novou masivní vlnou
ukrajinských uprchlíků, která se má zvednout počátkem letošní zimy.
Kyjevské úřady UHNCR už oznámily, že od léta zaznamenávají
prudce se zvyšující počet uprchlíků, kteří za důvod svého rozhodnutí
opustit Ukrajinu udávají neustálé výpadky dodávek elektřiny a její
všeobecný nedostatek. Podle UNHCR se situace bude jenom
zhoršovat. Od 1. srpna do konce září bylo kyjevskými úřady
vysídleno z východní na západní Ukrajinu dalších 99 000 Ukrajinců.
UNHCR zajišťuje základní pomoc, jako je teplé oblečení a nebo sady
pro lepší izolaci dočasných domovů, pro 650 tisíc ze 3.6 milionu tzv.
vnitřních vysídlenců, kteří prchli před postupující frontou. Je tristní,
že hlavní komisařka UNHCR na Ukrajině Billingová musela včera
otevřeně přiznat, že UNHCR na Ukrajině má k dispozici jen 47%
nutných financí, které pro svoji činnost potřebuje. Přes desítky
miliard EUR, které Západ na Ukrajinu neustále pumpuje, tak na
ukrajinské uprchlíky nezbývá. A nebo se zase potřebné peníze ztratí
v proslulé kyjevské korupční administrativě. Není tak divu, že Donald
Trump nazval ve svém nedávném projevu Zelenského tím “nejlepším
obchodním zástupcem na světě. Protože z každé své návštěvy USA
si domů odveze 100 miliard USD“. (I think he’s the greatest
salesman on earth. Video zde) A jak se ukazuje, na ukrajinské
uprchlíky před válkou stále nezbývá. Včera si po setkání se
Zelenským, ještě na svém sociálním profilu přisadil, a varoval, že
pokud nebude zvolen, pak tato válka nikdy neskončí, a stane se z ní
3. světová válka. Protože Harrisová nebude nikdy schopna tuto
válku ukončit. A smrt a ničení tak jenom budou pokračovat.  (Viz
obrázek z Trumpova profilu dole.)

https://www.kyivpost.com/post/39642
https://www.independent.co.uk/tv/news/donald-trump-zelensky-russia-ukraine-war-b2618830.html
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Že je třeba ukrajinskou válku rychle ukončit, je už jasné všem, kromě
Pražských Vachmajstrů. Podle přiznání nejvyššího velení kyjevské
Soladatesky, už z fronty dezertovalo přes 60 000 jejich soldátů, a
jsou předmětem trestního řízení. Z toho polovina případů nastala
letos.

Vzhledem k celkovému počtu všech ukrajinských vojáků, kteří byli za
celou dobu války mobilizováni, překonala Ukrajina jako první země v
moderních evropských dějinách historickou hranici dezerce
mobilizovaných mužů. Situace Ukrajiny už daleko přesahuje čas
rozpadu Rakousko-Uherska. Za 1. světové války vídeňská vojenská
justice evidovala případy dezerce takto: 1914 = 1 400, 1915 = 10
000, 1916 = 20 000, 1917 = 30 310. (Zdroj zde. Str. 358) Rakousko-
uherská branná moc přitom za celou dobu války mobilizovala celkem
9 milionů vojáků. Čechů přitom 1.5 milionu, a 1/3 z nich se z války
nikdy nevrátila. Ukrajinci podle CIA zmobilizovali maximálně 2
miliony vojáků, počet padlých činí podle Zelenského maximálně
0.5% mobilizovaných, ale počet dezertérů představuje 3 až 5
procent mobilizovaných. Ta čísla ukazují, že buď jsou Ukrajinci
největší srabové na celém světě, a nebo vůbec nechtějí bojovat za
Zelenského a jeho Olenu. A nebo boj proti současné Gosudarově
vojenské mašinerii nelze duševně vydržet bez velmi častých
morálních zhroucení. Podle ukrajinských vojáků, se po letním
vzestupu mobilizace na Ukrajině zase zastavila, protože většina

https://www.kyivpost.com/post/39622
https://www.degruyter.com/document/doi/10.1524/mgzs.2003.62.2.355/pdf
https://ww1.habsburger.net/de/kapitel/zahlen-und-dimensionen-der-kriegsgefangenenproblematik
https://dspace.cuni.cz/handle/20.500.11956/117844?show=full
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mužů už pochopila, že jim ze strany Zelenského režimu hrozí menší
následky z důvodu vyhnutí se mobilizaci, než z ruské strany v
důsledku pobytu ve frontové linii. S takovou to morálkou pak není
divu, že se ukrajinská obrana hroutí po celé frontě, a Rusové už
přikračují k prvním obkličovacím operacím za celou dobu války. 

Prognóza dalšího válečného vývoje na Ukrajině tak graduje. Přes
zimu se zhroutí ukrajinská energetika a další miliony Ukrajinců se
budou pokoušet prchnout z moci proklatého kyjevského režimu do
bezpečí v Evropě. Ukrajinská armáda se bude rozpadat stále
rychleji, a už ji nebude možné doplňovat čerstvým kanónenfutrem.
Hlavní brzdou ruského postupu ke Dněpru tak bude spíš počasí, než
ukrajinští vojáci. 

Poslední pořady:  Na TV Bureš 26. září najdete zde. Na Protiproudu
s Petrem Hájkem 18. září najdete zde. S Josefem Skálou 12. září na
TV Bureš, pořad najdete zde. V polovině ří.jna se chystám do Klatov,
termín a místo upřesním. 

Je sobota 28. září 05.52 ráno. Maily vyřizuji ještě stále se
zpožděním, nicméně zítra by už mohly být odeslány i poslední zbylé 
odpovědi. Děkuji za pochopení. Naše analýzy čte odhadem nejméně
10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují,
aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://www.youtube.com/watch?v=4vfmiHphOtc
https://www.youtube.com/watch?v=6JG4XYrUDIk
https://www.youtube.com/watch?v=AKxcHA7efFk
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darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


